



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

17/01/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者，

清除垃圾！

箴言 16:6 “因怜悯诚实， 罪孽得赎； 敬畏耶和华的， 远离恶事。”

【综合平行句法】

我们每天都清除垃圾。垃圾既不卫生又散发臭味。为了我们自己与家人的安康，垃圾丢得越远越好。但是，当垃圾没有被处理掉时，便臭气冲天，就像在某些城市所看到的那样。这还是小问题。它会使更多人生病。婴儿死亡率与疾病将增加。水中会有毒素。各种各样的害虫遍布全市。说人类与虫子、蚂蚁与各种令人毛骨悚然的爬虫与带菌的鼠类共存共处，一点儿也不夸张。感谢神，在新加坡，垃圾每天都被妥善地清理。这个城市干净，空气新鲜。我们似乎都把这一切当成是理所当然的。愿我们对此心存感激。

要清除属灵与道德上的垃圾，又是怎么样的呢？这些垃圾使我们的属灵生活与安康腐化发臭。这是有损耶稣基督形像的。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

祂的名被玷污。这种恶臭是无法忍受的。当祂蒙福的名与罪恶相提并论，混为一谈时，多少人因而拒绝并藐视基督？看看西方世界，早在公元一世纪当使徒保罗在第2次宣教之旅向西行传扬福音时，就尝到福音的滋味。今天，曾经一度是基督教基要派堡垒的欧洲、英国与美国，已沦为邪恶、暴徒、道德败坏的最大泉源以及放荡生活方式的藏污纳垢之地。基督教的形像被曾经是学习神学与灵命增长的神学院诬蔑并以谎言掩盖，却将其精美包装成馨香的真理呈现出来。他们已经将一个世俗的基督取代了圣经里那位从天降世的圣洁基督。在人所写的众多书籍中，他们塑造出一个出自尘土属肉体的基督。

西方文明的法律在过去一向是根据十诫来制定并执行。这并不意味着他们都是信徒，但至少有一个敬畏神的实施管治环境。他们同心合意，因神的律法使他们结合为一。他们有强烈的道德意识。在征服占领其他地之时，他们将基督教带到世界各地。然而，他们已经将神的律法从治理宗旨中除去，从他们拒绝实施死刑可以证实这一点。尽管仍然存留着一些神的子民，西方文明如今已是一个属灵死亡的区域，因着神的怜悯，无论人属灵死亡的程度有多恶劣，总有剩下的余数。

今天，新加坡的属灵光景正在经历和道德同样的衰退趋势。耶和华在帖撒罗尼迦后书第2章对此已有预告。主再来之前必有离道反教的事（即背离基督教）。帖撒罗尼迦后书2:3“人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑；因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。”所以，末世已经逼近。

(待续 第12页)

但是，就像当日主差遣以赛亚和耶利米传讲悔改与敬畏耶和华的信息以便在以色列与犹大被毁之前尽可能拯救更多的子民一样，主也呼召我们如此行。主拯救并差遣我们在一个喜爱罪恶，并接受了谎言之父通过淫乱教会以欺诈与世俗的基督教传扬假基督的世界。让我们将自己生命中恶臭难忍的垃圾完全丢弃吧。

将罪恶的垃圾扔掉 - 要从我们的生命中清除邪恶罪行当始于内心。我们要牢记神的怜悯才能将此垃圾扔掉。罪恶始于某种让肉体感到舒畅与馨香的事物。一旦喜爱上它们，必会腐化我们的心思意念。这种腐化堕落将通过我们生活上的言行而反映出来。不久，我们腐化的灵魂散发出极其恶臭令人避而远之。人们掩鼻而逃。基督蒙羞受辱。每当我们被罪恶缠身时魔鬼便高兴欢喜。愿我们谨记神的怜悯与真理，耶稣基督因此蒙受耻辱与痛苦，好让我们知罪悔改，并将内心深处所有垃圾一扫而净，彻底除掉。真理必将我们的心志改换一新，使我们思想正直。神的怜悯会提醒我们要有爱心，并对耶和华为我们所做的一切存感激之情与感恩之心，以致我们不让罪恶存留在生命中进而伤透了主的心。

但愿神的怜悯与真理激励我们，好让我们每天都会清除生命中的垃圾！

敬畏耶和华防止垃圾入侵 - 敬畏耶和华使我们远离罪恶。首先，我们敬畏耶和华因身为被造物当敬畏他的造物主。祂创造我们。敬畏祂是我们应尽的责任。祂把我们带进这个世界，并掌管我们的行为举止。其次，我们敬畏耶和华因身为孩子当敬畏他慈爱的天父。

这是一种正义的畏惧，促使我们行正确的事而不行恶。我们是神天上的家中一份子，就当行出神所有儿女当有的特性。第三，我们敬畏耶和华是基于仆人与主人的关系。我们晓得作为我们慈爱的主人，祂赐给我们这事奉的生命是最好的。我们当以圣洁与诚实来事奉祂。我们知道祂总是公正地对待祂所有的仆人。第四，我们敬畏耶和华是基于士兵与将军的关系。我们是为所信的道打那美好的仗之神的精兵。当我们容许罪恶存在我们的生命中并行恶时，我们就变成基督软弱的兵士。邪恶占据了我们的心，恶者就占了上风。我们当以圣洁与良善占上风，罪恶必逃之夭夭，远离我们。第五，我们敬畏耶和华，因要成为羊群的榜样，以激发爱心、勉励行善。当我们没有摆脱贫罪恶，就不能成为他们的榜样并会将他们绊倒。倘若我们不敬畏耶和华且不将罪人引导归向救主，他们必要死在罪中。

默想 - 你心中的垃圾桶是否因敬畏耶和华而被一扫而空？

主仆
郭全佑牧师

信 心

信心的意义

希伯来书 11:1-5

简介 - 信心属乎圣经的意义已被自称是信徒的人曲解、遭牧师践踏、被神学家解剖并被失望的崇拜者视为用过的茶袋丢弃了！人人都说自己是基督徒，但没几个活出一个能真诚地反映出尊荣的世界救主耶稣基督真实形像之基督徒生命。耶稣基督就是在祂自己受洗时出现，被施洗约翰向全世界宣布并承认祂是“神的羔羊，除去世人罪孽的！”的那一位。在这末日，自称是信徒的人颈上挂着十字架到处跑、过着世俗生活、驾着贴满了基督教有关的贴纸的车子、门口挂着十字架的种种现象已经将基督教扭曲成一个过时的旧式宗教，这和当年崇拜巴力或金牛犊的悖逆以色列几乎没有两样。

基督教的如此悲惨情况产生了数以百万计的偶像崇拜与以自我为中心的世俗信徒，他们过着比世上罪人更糟糕的生活。至少后者不会玷污基督的圣名，为祂带来耻辱；而前者在现实中或虚拟世界中张扬炫耀，自吹他们是基督徒，把基督塑造成嘻哈形象，变成表演者，而非这罪恶世界的唯一救主！

待续 -- 第 9 页

信 心

(接续 第4页)

尽管这最终要被大火毁灭的绝望世界的前景是如此惨淡无望并注定灭亡，但凡信基督的仍然可能得救！不管世界的神如何精心邪恶地谋划出这样的属灵黑暗，耶稣基督之光及其两千年前在加略山十架上所成就的大工依然光芒四射。神激起的不可阻挡的基督之光穿入黑暗划破夜幕，为最刚硬的石心带来了救恩之光！

信心仍然是藉着神的恩典在基督里可以将深陷在罪孽与污秽之中的罪人拯救出来，将他们救出那导致数百万人被下到地狱深处的污秽流沙的独一无二途径。

I. 信心的定义 - 11:1

神定义信心为：“所望之事的实底，是未见之事的确据。”这个定义有两部分。第一部分只是向前看。它使信徒定睛专注未来。“所望之事的实底”显示当中存在的矛盾。如果是我们盼望之事，就不能称之为“实底”。

待续 - (24/01)

主内郭全佑牧师

属灵操练（一月份）

金句背诵

（诗篇 100 篇）

1. 普天下当向耶和华欢呼！
2. 你们当乐意事奉耶和华，当来向祂歌唱！
3. 你们当晓得耶和华是神！
 我们是祂造的，也是属祂的；
 我们是祂的民，也是祂草场的羊。
4. 当称谢进入祂的门；当赞美进入祂的院。
 当感谢祂，称颂祂的名！
5. 因为耶和华本为善。
 祂的慈爱存到永远；祂的信实直到万代。

读经运动

旧约圣经：箴言 第 17 至 23 章

每日灵修《读、祷、长》

新约圣经：哥林多后书 第 3 章 4 节 至 第 4 章 2 节